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PROCES VERBAL 
 

Conseil Municipal du 30 aout 2023 à 19 heures 

  
Date de convocation : 21 août 2023 
 
Présents : Pascal BARBERET, Dominique MOREL, Élisabeth NOYEMIAN, Jean-Pierre SINDONINO, 

Séverine TROMPARENT, Céline PORTOLES, Céline PARIS  
 

Absents excusés : Jean-Louis MANGIN, Serge SAUVAGERE, Gérard NIMSGERN, Florence CAPITAIN, 

Clémence HARNIST, Romain BELIGAT, Justin SAFFROY 
 

Secrétaire de séance : Élisabeth NOYEMIAN 
 

Ordre du jour : 
 

 

1. Présentation par Monsieur Lionel MION, maire de Villeneuve Saint Salves et vice-président de 

la Communauté de l’Auxerrois, en charge des déchets et des déchèteries, du projet d’évolution 

de collecte des déchets et du réseau des déchèteries dans l’Auxerrois  
 
 
1- PROJET D’EVOLUTION DE COLLECTE DES DECHETS ET DU RESEAU DES DECHETERIES DANS 

L’AUXERROIS 

 
Le Maire de Villeneuve Saint Salves et vice-président de la Communauté de l’Auxerrois, en charge des dé-

chets et des déchèteries, Monsieur Lionel MION intervient ce jour, pour présenter aux conseillers de la 

commune ainsi qu’aux habitants présents le projet d’évolution de la collecte des déchets et du réseau des 

déchetteries dans l’Auxerrois.  

 
Lionel Mion rappelle le contexte et les enjeux de la gestion des déchets avant d’exposer les deux scénarios 

envisagés : la collecte latérale mécanisée et les points d’apport volontaires situés environ à 150 -200 m du 

domicile. Ces derniers seront enterrés, semi-enterrés ou aériens et concerneraient le plastique, le verre, le 

carton, et les ordures ménagères et leurs emplacements sera étudiés à l’échelle de la commune. 

 

Il informe que des nouvelles déchèteries se trouveront à 15 minutes maximum des domiciles et qu’elles  
seront plus performantes avec une amplitude horaire plus importante.  
 
 

Le Maire, Pascal BARBERET La secrétaire, Élisabeth NOYEMIAN 

 

L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 21h45 
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